
DOBŘÍKOVSKÝ 

SOKOletáček 

Úvodem  

Milí přátelé, členové a příznivci dobříkovského spolku TJ Sokol Dobříkov. Dostává 

se Vám do rukou první vydání našeho informačního letáčku, ve kterém bychom 

Vás rádi několikrát do roka obeznámili o dění v našem spolku, abyste dobře 

věděli, jaké se u nás konají akce, kdy se můžete těšit na ty další, kdy máme 

otevřený Sokolský klub s kioskem, kdy přijít fandit na fotbalová utkání našeho 

mužstva i utkání těch nejmenších fotbalistů, informace o cvičení s dětmi, cvičení 

dospělých, posilovně, volejbalu, stolním tenisu, zkrátka o všem ze Sokola, abyste 

byli společně s námi v obraze. 
TJ Sokol Dobříkov 

Informační leták spolku TJ Sokol Dobříkov 

Sokolské slavnosti v Dobříkově 

Ku příležitosti oslav 110 let od založení Sokola a 60 let od založení fotbalového 

oddílu, se v našem sportovním areálu v sobotu 20.srpna uskutečnila velkolepá 

akce s názvem Sokolské slavnosti v Dobříkově. Taková jubilea si říkala o pořádnou 

oslavu, a proto jsme se snažili program nabít zábavou jak pro děti, tak i pro 

dospělé. Ratolesti se mohly vyřádit na obří nafukovací skluzavce, skákacích 

hradech nebo na zábavné atrakci nazývanou ,,shoď mě!“. Krátce po zahájení 

vypukla pro naše nejmenší Pirátská show plná písniček, her a zábavy. Poté přišel 

na řadu exhibiční zápas našich fotbalových legend se známými osobnosti 

Arabelateamem, jejichž členové měli po zápase plném legrace, který 

mimochodem skončil remízou 6:6, jednotlivá vystoupení na velkém pódiu. Snad 

jen malinko škoda, že v tu dobu začalo pršet a pokazilo se tak jinak krásné, tedy 

možná až příliš teplé, počasí. Spoustu lidí to ale neodradilo, zůstali s námi a za to 

jim patří obrovský dík!  Po zmiňovaném zápase jsme poděkovali a ocenili členy 

zakládající fotbalový oddíl. Jmenovitě pana Jana Bartáka, Oldřicha Hubáčka a 

Jaroslava Svatoše, kterého kdyby moderátor nevyzval větou ,,Šroubku pojď sem“, 

tak by si býval pro ocenění snad ani nedošel (smích). V tento den s námi bohužel 

nemohli být všichni, a to nejenom ti zakládající fotbalový oddíl, ale i ostatní, kteří 

toho tolik pro náš Sokol udělali. Členové spolku, fotbalisté, věrní fanoušci, či 

přátelé Sokola. Rádi bychom jim za jejich pomoc, věrnost a přízeň také moc 

poděkovali, ale někteří odešli až příliš brzy. Věříme ale, že se na nás z nebe dívali, 

jelikož tahle krásná oslava byla také pro ně, proto jsme i na Slavnostech na ty, 

 

 

Volejbal 

Máte rádi míčové sporty, dobrou partu a zdravý pohyb? Pak nic nebrání tomu, abyste 

si přišli zahrát volejbal. Věk? Neomezený! Kdy? Každou středu od 18.15 hodin v areálu 

TJ Sokol Dobříkov. Co s sebou? Sportovní oblečení a obuv, chuť si zahrát a dobrou 

náladu. Hrajeme rekreační volejbal, smíšená šestičlenná družstva, buď na venkovním 

novém hřišti nebo v tělocvičně (dle počasí). Určitě mezi nás přijďte, těšíme se na Vás! 
Jana Bezdíčková 

Fotbal 

Loňskou sezónu 2021-2022, díky dobrým a vyrovnaným výkonům nejen v jarní 

části, zakončili naši fotbalisté na krásném 4. místě s celkovým ziskem 46 bodů a skóre 

84:54 za 14 vítezství, 4 remízy a 8 proher. Na konci sezóny ukončil svoji dlouholetou 

trenérskou činnost Milan Šmarda, který v Dobříkově, s menší přestávkou, působil 

nepřetržitě od sezóny 2011-2012. Za jeho dlouholetou poctivou práci pro dobříkovský 

fotbal patří Milanu Šmardovi veliké díky. 

V rámci letní přípravy na sezónu 2022-2023 jsme sehráli na domácím hřišti 

v Dobříkově 2 přípravná utkání. TJ Sokol Lípa nad Orlicí jsme porazili 6:3 a FK Choceň B 

6:4. Hlavní změnou před novou sezónou je změna na postu hlavního kouče. Trenérem 

našeho mužstva se stal Pavel Mansfeld, který má zkušenosti i z vyšších soutěží. Je třeba 

popřát nejen jemu, ale celému týmu hodně sil, úspěchů a pevné zdraví v nové sezóně, 

aby sobě i nám přinášeli radost z té krásné hry zvané fotbal. 

Naše žákovské naděje v letošní sezóně hrají společně se svými vrstevníky ze 

Srubů a Zámrsku pod společnou hlavičkou Zámrsk/Dobříkov okresní přebor mladších 

žáků. Svoje domácí utkání sehrají střídavě na hřištích v Zámrsku, Dobříkově a na 

Srubech. Stejně tak, jako střídají místa svých tréninků. Klukům přejeme do nové 

sezóny, aby si užily co nejvíce fotbalové radosti. A trenérům děkujeme za to, že se o 

kluky starají a věnují jim bezplatně svůj volný čas. 
Miloš Vích 

 

 
 

 

Možnost pronájmu prostor 

TJ Sokol Dobříkov disponuje prostory plně vybavenými nejen na sportovní, ale také 

kulturní vyžití - oslavy, zábavy, svatby a jiné. Tyto prostory Vám rádi, v případě Vašeho 

zájmu, pronajmeme. Více informací na telefonním čísle 775892728 nebo na emailové 

adrese sokoldobrikov@gmail.com.  
TJ Sokol Dobříkov 

 
 

Pozvánka na BÁJNÉ BYTOSTI 

SDH Dobříkov Vás srdečně zve na tradiční putování s bájnými bytostmi aneb 

NÁVŠTĚVA U ADDAMSOVY RODINY. Putování vypukne v sobotu 24.9.2022 od 15.30 

hodin v areálu TJ Sokol Dobříkov. Přijďte s dětmi prožít hravé odpoledne plné soutěží 

a her, které vyvrcholí setkáním s Addamsovou rodinou! Začátek stezky: malé děti od 

17.30 hodin a velké děti (cca 8 let) od 20.00 hodin. Občerstvení zajištěno! 
SDH Dobříkov 

 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

kteří s námi již nemohli být, vzpomenuli. Po předání pamětních listů všem zasloužilým 

a po zábavném programu s Arabelateamem, konečně přestalo vydatně pršet a 

následoval hřeb večera a to vystoupení revivalové kapely ABBA rock show, která nás 

svým hodinovým vystoupením všechny roztančila. Jak ty nejmladší, mladé, starší, tak i 

ty nejstarší, zkrátka celou generaci Dobříkováků a to byl skutečně krásný pohled, jak 

se všichni společně bavili a ani nikomu nevadilo, že ke konci začalo opět pršet. Všichni 

tancovali, zpívali a bavili se i během navazující diskotéky, která trvala až do pozdních 

hodin. Během celého dne bylo k dispozici občerstvení, a to i takové, na které u nás na 

hřišti nejsme běžně zvyklí, jako je třeba cukrová vata, popcorn, domácí zmrzlina nebo 

grilované specialitky. Věříme, že i nápojový lístek nezklamal a byla možnost připít si tak 

na tento výjimečný den něčím moc dobrým. Na závěr je potřeba zmínit, že bychom 

takovou akci finančně sami nezvládli, a proto chceme velmi poděkovat všem našim 

níže uvedeným sponzorům, jejichž pomoci si velmi vážíme. Největší dík však patří Vám 

všem, kteří jste přišli, neodradilo Vás počasí a podpořili jste nás. Byli jste všichni úžasní 

a moc Vám za to děkujeme!  
 
Sponzoři akce: Obec Dobříkov, BOHEMIA RINGS s.r.o., EUROVIA CS a.s., Versino CZ s.r.o., S & Ř, 
CH KOVO s.r.o., MAVEKO s.r.o., MH servis Litomyšl s.r.o., DELIVER AM s.r.o., DITERA s.r.o., JN 
Trans s.r.o., Cobra Transport s.r.o., Berger-HUCK s.r.o., Impec technology s.r.o., Libor Gregor - 
zemní práce a autodoprava, PC COMP s.r.o., NPS CZ s.r.o., D.A.S. Rechtsschutz AG , Rodinný 
pivovar Bernard, Choceňská mlékárna s.r.o., Rodinné řeznictví Morávek, AB Design Czech s.r.o. 

 
Fotky a videa z akce jsou k nahlédnutí na našem Facebooku - Sokol Dobříkov. 
 

Markéta Zavřelová 

 

 

 

Všeobecné cvičení dětí 4-10 let  

Každý pátek, od 16.00-17.00 hodin, probíhá u nás v Sokole všeobecné cvičení dětí 

ve věku 4-10 let. Obsahem lekce jsou pohybové hry, atletika, gymnastika nebo 

také rozvoj osobnosti se zaměřením na týmovou hru a fair play. Hodiny probíhají 

za hezkého počasí venku na hřišti a za nepřízně či v zimě se využívá vybavená 

tělocvična. Po prázdninách opět začínáme 17.9. a budeme se moc těšit! Přihlásit 

své dítě můžete prostřednictvím emailové adresy sokoldobrikov@gmail.com nebo 

na telefonním čísle 775892728.     
TJ Sokol Dobříkov 

Setkávání s nejmenšími dětmi 

Protože i těch nejmenších je u nás v Dobříkově požehnaně a také je tu spoustu 

nových maminek, vznikla myšlenka se alespoň jeden den v týdnu scházet, 

vzájemně se poznávat a mezi dětmi budovat první přátelství. K dispozici máme 

vnitřní prostor Sokolského klubu, kde vznikla hernička s kobercem plná krásných 

hraček. Od září se budeme sházet každé pondělí od 9.30 hodin. Srdečně zváni jsou 

maminky, tatínci, babičky i dědečkové z Dobříkova s malými dětmi od narození až 

do té doby, než začnou navštěvovat školku. Více informací rádi poskytneme na 

emailové adrese sokoldobrikov@gmail.com nebo na telefonním čísle 775892728. 

Také zveme všechny maminky z Dobříkova do naší facebookové skupiny 

DOBŘÍKOVSKÉ MAMINKY, kde sdílíme všechny zajímavé informace, které se týkají 

naší obce i blízkého okolí, také si zde nabízíme různé věci, které třeba už 

nepotřebujeme a ostatním maminkám by se naopak hodily, předáváme dál 

zajímavé nápady na výlety a programy s dětmi, zkrátka všechno, co se týká 

maminek s dětmi – neváhejte a přidejte se k nám! 
Renata Hálová a Markéta Zavřelová 

 Posilovna 

Naše sokolovna disponuje velmi dobře vybavenou posilovnou s vlastním vchodem, 

kde mimo jiné můžete využít běžící pás a jiné kardio i posilovací stroje. Po domluvě 

na telefonním čísle 775892729 nebo emailové adrese sokoldobrikov@gmail.com, 

se můžete přijít do posilovny podívat a následně se stát jejími aktivními členy. 

Volná místa jsou již pouze pro místní obyvatelé.  
 TJ Sokol Dobříkov 

 TABATA S GABČOU - Cvičení pro muže a ženy 
Přijďte si společně s ostatními milovníky pohybu zacvičit do naší tělocvičny každé 

úterý od 18.00 hodin TABATU. Nejedná se o klasické kontinuální delší cvičení, ale 

o cvičení během relativně krátkých intervalů střídajících se s pauzami. S sebou si 

vezměte sportovní oblečení, menší ručník, obuv vhodnou do tělocvičny, pití a 

70Kč. Odměnou Vám bude skvělá nálada i super pocit, že jste pro sebe něco 

udělali. Těším se na Vás!                        
Gabriela Hradecká 

 
Gabriela Hradecká 

Na pivečko do Sokolského klubu 

Každou středu a pátek od 17.00 hodin máme pro Vás otevřen Sokolský klub v našem 

sportovním areálu, kde čepujeme vychlazené pivečko a máme spoustu dalších 

lahodných nápojů k zahnání žízně nejen dospělých, ale i dětí. Přijďte posedět mezi fajn 

lidi. Při hezkém počasí v letní sezóně se sházíme na venkovním posezení u kiosku a 

v zimním období je k dispozici vnitřní společenská místnost s barem i velkou televizí, 

kde běží hlavně sportovní přenosy a je možnost společně fandit. Provoz klubu je pouze 

v rámci dobrovolnictví bez nároku na honorář. Veškeré výdělky jsou zpět vraceny do 

spolku a investovány do provozu, údržby, renovace a podpory našich sportovců všech 

kategorií a oddílů.                                                                                             TJ Sokol Dobříkov 

  
TJ Sokol Dobříkov 

 

Stolní tenis 

V rámci sportovních aktivit pořádá TJ Sokol pro nadšence, hobíky i amatéry všech 

věkových kategorií hodiny stolního tenisu. Hrajeme v zimních měsících (říjen-duben) 

a to každý pátek od 18.30 hodin v místní tělocvičně. Pokud máte čas a chuť si zahrát, 

vezměte si pálku a přijďte se podívat.  
Josef Tylš 
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